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KATALOG INFORMACIJA
 
1.  UVODNE ODREDBE
 
Temeljem članka 22. stavak 4. Zakona o pravu na pristup informacijama ( NN br. 172/03,. 144/10, 37/11 i 77/11)) Osnovna škola Josipa Račića, Zagreb, Srednjaci bbi (u daljem tekstu: Škola) ustrojava Katalog informacija koji sadrži pregled informacija koje s  obzirom na svoj djelokrug rada posjeduje, s kojima raspolaže ili ih nadzire, s opisom sadržaja informacija, namjenom, načinom i vremenom osiguravanja prava na pristup informacijama.
Svrha objavljivanja kataloga informacija je informiranje javnosti o dokumentima i informacijama koje posjeduje Škola,  s obzirom na ostvarivanje  i primjenu prava na pristup informacijama.
Informacijama i dokumentima koji su javno dostupni u elektroničkom obliku moguće je pristupiti izravno, bez upućivanja posebnog zahtjeva, a sve ostale informacije i dokumente korisnik prava na pristup informacijama ostvaruje podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva.
Pravo na pristup informacijama pripada korisnicima na jednak način i pod jednakim uvjetima i oni su ravnopravni u njihovom ostvarivanju.
Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Škola će uskratiti  pravo na pristup informaciji ako je informacija klasificirana stupnjem tajnosti sukladno zakonu, općem aktu donesenom na temelju zakona kojim se propisuje tajnost podataka ili je zaštićena zakonom kojim se uređuje područje zaštite osobnih podataka.
Škola  može uskratiti pravo na pristup informaciji ako postoje osnovane sumnje da bi njezino objavljivanje:
· onemogućilo učinkovito, neovisno i nepristrano vođenje sudskog, upravnog ili drugog pravno uređenog postupka, izvršenje sudske odluke ili kazne
· onemogućilo rad tijela koja vrše upravni nadzor, inspekcijski nadzor, odnosno nadzor zakonitosti
· povrijedilo pravo intelektualnog vlasništva, osim u slučaju izričitog pristanka autora ili vlasnika
Škola će uskratiti  pravo na pristup informacijama koje se tiču svih postupaka koja vode nadležna tijela u predistražnim i istražnim radnjama za vrijeme trajanja tih postupaka.
2. OSNOVNI PODACI O ŠKOLI
Osnovna škola Josipa Račića, Zagreb, Srednjaci bb je javna ustanova koja obavlja djelatnost odgoja i obrazovanja  pod uvjetima i na način  propisan  Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Osnovna škola Josipa Račića, Zagreb, Srednjaci bb utemeljena je 1971. godine.
Unutarnje ustrojstvo Osnovne škole Josipa Račića:
a) Stručno-pedagoška služba obavlja poslove u svezi s izvođenjem nastavnog plana i programa rada, neposrednog odgojno-obrazovnog rada s učenicima,aktivnostima u skladu s potrebama i interesima učenika te promicanje stručno-pedagoškog rada škole sukladno važećim propisima.
Stručno-pedagošku službu čine:
· učitelji
· stručni suradnici
Stručna tijela su: Učiteljsko vijeće i razredna vijeća
b) Administrativno-tehnička služba je služba koja obavlja opće, pravne i kadrovske poslove, računovodstvene i knjigovodstvene poslove, administrativne, poslove vođenja i čuvanja dokumentacije i evidencija o ostvarivanju prava učenika, roditelja i radnika, te poslove tehničkog održavanja škole i održavnju čistoće objekta i okoliša škole.
Administrativno-tehničku službu čine:
tajništvo
računovodstvo s administratorom 
domari
spremačice
Osnovnom školom Josipa Račića upravlja Školski odbor a ravnatelj je poslovodni i stručni voditelj Škole.
U Školi je ustrojeno Vijeće roditelja i Vijeće učenika.
3. SADRŽAJ KATALOGA
Ovaj Katalog sadrži pregled informacija koje posjeduje, s kojima raspolaže i koje nadzire Škola, a sadrži: pregled informacija, opis sadržaja informacija, način osiguravanja pristupa informacijama, vrijeme, odnosno rok za odgovor na zatraženu informaciju, te namjenu informacija.
Osnovna škola Josipa Račića, Zagreb, Srednjaci bb posjeduje, raspolaže i nadzire informacije o:
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3. NAMJENA INFORMACIJA
Namjena informacija u smislu ovog Kataloga je osiguravanje prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama i drugim propisima.
 
4. NAČIN OSIGURAVANJA
Pravo na pristup informacijama iz ovog Kataloga osigurava se na način i u postupku propisanom zakonom o pravu na pristup informacijama.
Pravo na pristup informacijama ostvaruje se:
I. pismenim putem, na adresu: 
   Osnovna škola Josipa Račića, 10 000 Zagreb, Srednjaci bb 
II. Elektroničkom poštom, na adresu:
     os-zagreb-063@skole.t-com.hr
III. Usmenim putem na zapisnik u uredu službenika za informiranje (u uredovno vrijeme)
 
5. VRIJEME OSIGURAVANJA OSTVARIVANJA PRAVA NA PRISTUP INFORMACIJAMA
Pravo na pristup informacijama ostvaruje se sukladno rokovima propisanim Zakonom o pravu na pristup informacijama i drugim propisima.
 

    R A V N A T E L J


Tomislav Horvat, prof.
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· Pismohrana - ovdje

